
ХОЧЕТЕ ЗНАТИ, ЯКИЙ ВИГЛЯД МАЄ МАЙБУТНЄ
ОСВІТИ?

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Крістен Маккартні
«Хочете знати, який вигляд має майбутнє вищої освіти? Запитайте своїх
студентів».

У ній наголошується, що настав час прислухатися до голосу студентів, щоб
підвищити інклюзивність та інновації, а цифрові технології при цьому
можуть стати величезною допомогою. Автор на конкретному прикладі
аналізує, як змінився зворотній зв’язок зі студентами, що нині являє собою
безперервний перетворювальний процес, спрямований на удосконалення
систем вищої освіти. Студентів запитують про якість курсів і досвід
навчання в університетах. Така участь розширює можливості студентів,
оскільки їхні думки формують майбутнє університету і тих, хто згодом
вирішить навчатися. Керівники освітніх закладів вступили у фазу, коли
голоси студентів мають лежати в основі рішень, які приймаються в
кожному університеті. Covid-19 відкрив епоху цифрової трансформації
навчання взагалі, і студентських голосів зокрема. Враховуючи досвід
поліпшення інклюзивності та підвищення доступності контенту цифрових
курсів за допомогою таких інструментів, як Microsoft Immersive Reader і
Anthology Ally, Крістен Маккартні пропонує спробувати використовувати



«консультантів з інтеграції студентів» для проєктів, у яких
використовується їхня думка. Проєкти «Фонду венчурного розмаїття та
інклюзивності» можуть стимулювати участь співробітників і студентів у
житті університету; співпраця з групами із забезпечення доступності та
інтеграції – створення необхідних інструментів для персоналу та
забезпечення доступності для студентів. Ці набори інструментів надають
інформацію та рекомендації щодо асистивних технологій і способів
створення інклюзивного та доступного навчального контенту. Такі підходи
можуть допомогти університетам підтримати цільові дослідження та
реалізувати інклюзивні проєкти, що, своєю чергою, спонукає звернути увагу
на доступність навчальних матеріалів для студентів. Університети можуть
адаптувати підтримку студентів
з огляду на людей з різними уподобаннями в навчанні. Цитуючи теорію
розвитку Олександра Естіна, висунуту 40 років тому: «Обсяг навчання та
особистісного розвитку студентів, пов’язаний з будь-якою освітньою
програмою, прямо пропорційний якості та кількості участі студентів у цій
програмі». Отже навчання, організоване спільно співробітниками і
студентами, призведе не лише до появи успішних студентів, а й до
створення процвітаючого місця навчання – і це мета, в яку варто
інвестувати.

Детальніше: https://is.gd/ouC16t, https://is.gd/s6cNhh
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